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Tlačová správa 

Dlhé Klčovo hostilo špičku ľudového tanca na Slovensku.  

Šaffova ostroha 2025 pozná svojich víťazov! 

23. – 25. mája, Dlhé Klčovo 

 

V Bratislave 28. mája 2025 

 

Celoštátne kolo celoštátnej postupovej súťaže a prehliadky sólistov tanečníkov v ľudovom 

tanci Šaffova ostroha sa uskutočnilo 23. – 25. mája 2025 v Dlhom Klčove. Podujatie nadväzuje 

na súťaž sólistov tanečníkov vo Východnej, ktorá sa s rozličnou periodicitou koná už od roku 

1965. Slávnostné otvorenie sa uskutočnilo v piatok 23. mája v sále Kultúrneho domu v Dlhom 

Klčove. Domáce folklórne kolektívy uvítali hostí v programe Vitajte v Dlhom Klčove a večer 

vyvrcholil vystúpením najstaršej slovenskej folklórnej skupiny Kriváň z Východnej 

s programom Liptovskô. 

 

V sobotu popoludní súťažili tanečníci v detskej kategórii C a mládežníckej kategórii D. Hlavná 

súťažná kategória A sa začala večer o 19.00 hod. a priniesla výnimočné výkony. Počas večera 

boli do Siene slávy uvedené významné osobnosti, ktoré sa zaslúžili o rozvoj folklóru 

a samotnej Šaffovej ostrohy – Milan Hvižďák, Vladimír Urban, Jozef Burič a in memoriam 

Pavel Bútor. 

Pre návštevníkov bol pripravený bohatý sprievodný program – remeselné ukážky, tradičná 

kuchyňa, tvorivé dielne, animačné aktivity, tanečné workshopy a tanečná zábava. 

Nedeľný dopoludňajší rozborový seminár za účasti odbornej poroty poskytol súťažiacim 

cennú spätnú väzbu. Vyvrcholením celého víkendu bol slávnostný Galaprogram s vyhlásením 

výsledkov, počas ktorého boli ocenení najlepší tanečníci jednotlivých kategórií. 

 

Vyhlasovateľom, odborným garantom a hlavným finančným partnerom celoštátneho kola 

súťaže a prehliadky Šaffova ostroha je Národné osvetové centrum. Hlavným organizátorom 

podujatia je Hornozemplínske osvetové stredisko vo Vranove nad Topľou. Výsledky 

celoštátnej postupovej súťaže a prehliadky sólistov tanečníkov v ľudovom tanci Šaffova 

ostroha 2025 nájdete na webovej stránke www.nocka.sk. 
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